



В Балахнинском районе следователи СК проводят доследственную проверку по факту падения ребенка из окна квартиры



17 июля 2016 года в утреннее время из окна квартиры, расположенной в доме по ул. Дзержинского г. Балахна выпал 3-летний мальчик. Пострадавший был госпитализирован в районную больницу.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Балахнинского МСО СУ СК России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным квартира, в которой произошла трагедия, расположена на 2 этаже 5-этажного дома. Мальчик находился в комнате вместе с родной тетей. Он играл на кровати, которая стоит в непосредственной близости к окну. Родственница на непродолжительное время отлучилась в ванну комнату, попросив присмотреть за мальчиком его старшего брата, который находился в соседней комнате, играя в компьютер. Когда женщина вошла в комнату, то увидела, что мальчик стоит на подоконнике, облокотившись на москитную сетку, и в этот момент он выпал из окна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Пострадавший госпитализирован в реанимационное отделение районной больницы, его состояние медики оценивают как крайне тяжелое.

Родители мальчика оставили детей с родной сестрой матери и уехали на выходные за город. Семья полная, благополучная.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Еще раз следователи СК призывают жителей города и области никогда не рассчитывать на москитные сетки. Они не предназначены для защиты от падений, напротив, москитная сетка способствует трагедии: ребенок чувствует себя за ней в безопасности, поскольку создается мнимая иллюзия закрытого окна. Не оставляйте маленьких детей одних. Никогда не держите окна помещения открытыми, если там находится ребенок.

Следователи советуют отодвинуть от окон всю мебель, чтобы ребенок не мог залезть на подоконник. А также поставить специальные оконные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть створку больше, чем на несколько сантиметров.

Берегите жизни своих детей!

17 Июля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1054283>